სატენდერო აპარატის მთავარი სპეციალისტი

საკვალიფიკაციო მოთხოვნები:
· უმაღლესი განათლება (სასურველია ბიზნენსის ადმინისტრირების მიმართულებით);
· სასურველია სახელმწიფო შესყიდვების კანონმდებლობის ცოდნა;
· სასურველია მინიმუმ 1 წლიანი სამუშაო გამოცდილება სახელმწიფო შესყიდვების მიმართულებით;
· ენების ცოდნა: რუსული, ინგლისური;
· საოფისე პროგრამების ცოდნა (განსაკუთრებით Excel-ი);


ძირითადი მოვალეობები:
· უზურნველყოს სს „საქართველოს რკინიგზის“ დამკვეთი სამსახურების მიერ წარმოდგენილი მოთხოვნების შესწავლა/ანალიზი (უზრუნველყოს ინფორმაციის მოძიება შესყიდვის საჭიროებაზე/მიზანშეწონილობაზე; შეისწავლოს მოთხოვნის ტექნიკური სპეციფიკაციები; შეისწავლოს ჩატარებული ბაზრის კვლევის შედეგები);
· დამკვეთი სამსახურების მიერ მიღებული დოკუმენტაციის/ინფორმაციის საფუძველზე უზრუნველყოს სატენდერო განაცხადების, პროექტების/ დოკუმენტაციის შემუშავება და მათი განთავსება სახელმწიფო შესყიდვების ერთიან ელექტორნულ სისტემაში;
·  უზურნველყოს სატენდერო კომისიის მიერ მიღებული გადაწყვეტილებების სახელმწიფო შესყიდვების ერთიან ელექტრონულ სისტემაში  კანონით დადგენილ ვადებში განთავსება/ასევე უზრუნველყოს აღნიშნული გადაწყვეტილებების ოპერატიულად მიწოდება დამკვეთი სამსახურებისთვის და შესყიდვაში მონაწილე პრეტენდენტებისთვის;
· უზრუნველყოს შესყიდვებში მონაწილე პრეტენდენტებისთვის/დაინტერესებული პირებისთვის სახელმწიფო შესყიდვის პროცედურებთან დაკავშირებით შესაბამისი განმარტებების მიცემა; 
· სს „საქართველოს რკინიგზის“ შესყიდვების სააგენტოს სატენდერო აპარატის კომპეტენციის  ფარგლებში უზრუნველყოს შესაბამისი ინფორმაციის შეტანა ERP პროგრამა „SAP”-ში.

სამუსაო რეჟიმი:  ხუთი სამუშაო დღე
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